



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Чорноморського козацтва, 66а, м. Одеса, 65003, тел. 32-33-48, факс 32-33-12,  
E-mail: komisiya-teb@meta.ua

---

**ПРОТОКОЛ № 6**

**позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної  
безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації  
від 25 березня 2021 року**

м. Одеса,  
проспект Шевченка, 4,  
каб. 632, 08.30

**Головував:** Голова обласної державної адміністрації, голова комісії  
Сергій ГРИНЕВЕЦЬКИЙ

**Присутні:** члени комісії та запрошені (за окремим списком)

**I. Про виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету на придбання кисневих концентраторів.**

На фоні погіршення ситуації у світі та Україні із розповсюдженням COVID-19 в Одеській області різко підвищилась кількість захворювань на COVID-19, у зв'язку з чим виник дефіцит кисневих концентраторів на ринку.

На 22.03.2021 для лікування хворих на COVID-19 в Одеській області визначено 22 лікарні «першої хвилі». Загальна кількість виділених ліжок становить 2813. Також є резервні заклади «другої хвилі», в яких виділено 996 ліжок.

У разі розгортання додаткових 620 ліжок виникає потреба у додатковому забезпеченні киснем.

Для забезпечення лікування хворих на COVID-19 у медичних закладах області необхідно закупити 620 кисневих концентраторів.

В обласній цільовій програмі «Здоров'я Одещини на 2021-2023 роки» не передбачено закупівлю кисневих концентраторів. Всі кошти програми розподілені у повному обсязі.

З метою закупівлі кисневих концентраторів необхідно виділити 15 млн грн із резервного фонду обласного бюджету.

За результатами обговорення комісія

### ВИРІШИЛА:

**1. Департаментам облдержадміністрації: охорони здоров'я, економічної політики та стратегічного планування, фінансів** підготувати документи щодо виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету для придбання медичного обладнання (кисневих концентраторів) з метою лікування хворих на коронавірусну хворобу.

Невідкладно

**2. Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації** забезпечити закупівлю кисневих концентраторів та поінформувати голову комісії про цільове використання виділених коштів з резервного фонду обласного бюджету.

До 01.04.2021

Про виконання заходів протокольного рішення комісії поінформувати Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації письмово та на адресу [upr\\_chs@ukr.net](mailto:upr_chs@ukr.net).

Голова обласної державної  
адміністрації, голова комісії



*С. Гриновецький*

Сергій ГРИНЕВЕЦЬКИЙ

Секретар комісії

Ірина БІЛОУСОВА